

Stresejo jih v veliko kad in z nogami pohodijo vse grozdeje, da se cedi sladek sok - vsi otroci stopicajo na mestu. Zapojejo lahko tudi kakšno pesem..

## Kmet vinogradnik 2

Otroke razdelimo v pare. En otrok leži na hrbtu in predstavlja vinograd. Drugi otrok poklekne ob njem in je vinogradnik.

**Nekaj let se zemlja pusti pri miru, da počiva – vinogradnik ne dela nič.**

**Potem pa zemljo zelo globoko preorje. Temu se reče rigolanje –**

vinogradnik s celo pestjo potegne črte po trebuhu

**in jo pognoji –s prsti potresamo po vsem hrbtu.**

**Zemljo pusti kakšno leto, da počiva: prvo leto, drugo leto. Zdaj pa je napočil čas za sajenje. Skoplje jame in potrese kompost - z roko oponaša izkopavanje jame na trebuhu ležečega otroka,**

**vsadi kole in mlade trte – obzirni udarec s stisnjeno pestjo in zasipanje jame (s prsti pometamo), obe roki ležečega dvigne od komolcev navzgor.**

**Prvo leto trta odžene tri do štiri majhne poganjke – iz prstov na dlaneh ležečega oblikuje tri skupine, ki predstavljajo poganjke.**

**Nato vsakih dvanajst dni poškropi mlado trto – nežno se s prsti dotika podlakti, ki predstavlja mlado trto.**

**To naredi v maju, potem počaka dvanajst dni: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 – vsi skupaj štejejo.**

**Poškropi jo še enkrat – nežno se s prsti dotika podlakti, ki predstavlja mlado trto.**

**Čaka 12 dni: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 – vsi skupaj štejejo**

**Spet poškropi dvakrat v juniju, dvakrat v juliju in dvakrat v avgustu - otroci lahko ponavljajo postopek, če jih to veseli.**

**Vmes seveda tudi kosi travo, puli plevel – vinogradnik ponazarja ta opravila.**

**Po prvem letu se trta ponovno obreže, ostane čep, iz katerega bo naslednje leto znova pognala – s prsti striže okoli podlakti.**

**Naslednje leto, to je drugo leto, odkar je trta zasajena, odžene tri poganjke – iz prstov na dlaneh ležečega oblikuje tri skupine, ki predstavljajo poganjke.**

**Vsak mesec jo dvakrat škropi: maja, junija, julija in avgusta – otroci lahko štejejo, škropijo ali naštevajo mesece.**

**Seveda tudi kosi travo, puli plevel – vinogradnik ponazarja ta opravila**  
Trta še vedno ni obrodila.

**Tretje leto je trta že kar velika – vinogradnik dvigne roko ležečega otroka**